

МІНІСТЕРСТВО
ЗАКОРДОННИХ СПРАВ
УКРАЇНИ

Михайлівська площа, 1
м. Київ, 01018, Україна



Тел.: (044) 238 17 48; факс: (044) 238 18 88
E-mail: zsmfa@mfa.gov.ua
Web: <http://www.mfa.gov.ua>
Код ЄДРПОУ 00026620

MINISTRY
OF FOREIGN AFFAIRS
OF UKRAINE

1 Mykhailivska Square
Kyiv, 01018, Ukraine

11 квітня 2016 р. № 913/19-172/3-710

Громадяниці
В.Миронюк

[foi+request-10484-
84186e25@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-10484-84186e25@dostup.pravda.com.ua)

Щодо запиту

Шановна пані Миронюк,

МЗС розглянуло Ваш запит від 05.04.2016 р. та повідомляє таке.

Відповідно до Указу Президента України П.О.Порошенка №35/2016 від 04.02.2016 р. Точицького М.С. було призначено Надзвичайним та Повноважним Послом України в Королівстві Бельгія. Указом Президента України №36/2016 від 04.02.2016 р. Точицького М.С. призначено також Представником України при ЄС та Європейському Співтоваристві з атомної енергії за сумісництвом.

Суміщення посад керівників дипломатичних місій є сталою загальноприйнятною міжнародною практикою, яка застосовується як в Україні, так і в інших державах світу. Відповідно до ст.5 Віденської конвенції про дипломатичні зносини від 18 квітня 1961 року держава, що акредитує, може, належним чином повідомивши відповідні держави перебування, акредитувати главу представництва або призначити будь-якого члена дипломатичного персоналу, залежно від обставин, в одну або кілька інших держав, якщо не заявлено заперечень з боку будь-якої держави перебування. Глава представництва або будь-який член дипломатичного персоналу представництва може діяти в якості представника держави, що акредитує, при будь-якій міжнародній організації. Так, наприклад, в Брюсселі посади послів в Королівстві Бельгія та керівників місій при ЄС є суміщеними у більш ніж 30 держав. У деяких державах посади послів у Королівстві Бельгія суміщені з посадами глав місій при НАТО або послів при ЄС та НАТО. До червня 2015 року посади Посла України в Королівстві Бельгія та Глави Місії України при НАТО також були суміщені.

Відповідно до ст.13 Закону України «Про дипломатичну службу» від 20 вересня 2001 р. Надзвичайний і Повноважний Посол України, Постійний представник України при міжнародній організації, Представник України при міжнародній організації призначаються на посади та звільняються з посад Президентом України за поданням Міністра закордонних справ України.

Відповідно до ст. 4 Розпорядження Президента України «Про затвердження Положення про дипломатичне представництво України за кордоном» від 22 жовтня 1992 р. Глава дипломатичного представництва (як

Посольства України в іноземній державі, так і Представництва України при міжнародній організації) є головним представником України в державі перебування. Він здійснює загальне керівництво, координацію та контроль за діяльністю всіх установ України, спеціалістів, делегацій, посадових та інших осіб, які перебувають у цій державі.


Детальний перелік основних повноважень, обов'язків, пов'язаних з виконанням обов'язків Посла України в Бельгії, Представника України при ЄС М.С.Точицького, включаючи питання суміщення посад, робочих графіків, здійснення закордонних відряджень та ін. належить до категорії питань штатного розпису дипломатичної установи, що не підпадає під публічну інформацію та належить до інформації службового користування зазначених установ відповідно до п. 9.9 Наказу Міністерства закордонних справ України від 19.08.2013 р. № 207 «Про затвердження Переліку відомостей, які містять службову інформацію в системі органів дипломатичної служби України» (<http://mfa.gov.ua/ua/legal-acts/2092-nakaz-ministerstva-zakordonnih-sprav-ukrajini-vid-19082013--207-pro-zatverdzhennya-pereliku-vidomostej-jaki-mistyaty-sluzhbovu-informaciju-v-sistemi-organiv-diplomatichnoji-sluzhbi-ukrajini>).

Слід відзначити, що за умови належної організації робочого процесу суміщення посад керівників дипломатичних місій фактично не впливає на ефективність виконання функцій керівника дипломатичних місій, водночас дозволяючи істотно заощаджувати бюджетні кошти.

Відповідно до п. 12.5 наказу Міністерства закордонних справ України від 19.08.2013 р. № 207 «Про затвердження Переліку відомостей, які містять службову інформацію в системі органів дипломатичної служби України» до інформації службового користування належать також відомості щодо встановлення норм відшкодування витрат (компенсаційних виплат) в іноземній валюті працівникам дипломатичної служби України, направленим у довготермінове відрядження, тобто кошти, що одержують українські дипломати за кордоном. Дія цього Наказу поширюється також і на керівників закордонних дипломатичних установ України.

Норми відшкодування витрат послам України, главам місій, представникам та постійним представникам України при міжнародних організаціях встановлені постановою Кабінету Міністрів України №8 від 11 січня 2006 р. «Деякі питання відшкодування витрат в іноземній валюті працівникам дипломатичної служби, направленим у довготермінове відрядження». Цією ж постановою КМУ встановлюється розмір надбавок працівникам дипломатичної служби до норми відшкодування витрат. Відповідного до Додатку №4 зазначеної постанови, розмір надбавки до норм відшкодування витрат Посла України, який за сумісництвом є послом в одній державі або главою місії, представником, постійним представником при міжнародній організації, становить 10%.

Заступник директора Департаменту
політики і комунікацій – начальник
Управління зв'язків із ЗМІ



Олена Ващенко